

Vaşcău. Ședința de constituire a noului CL

Florin Porge, al cincilea mandat consecutiv

Oficializarea alegerilor locale din 27 septembrie a avut loc miercuri, 28 octombrie, în sala de ședințe a Consiliului Local Vașcău, unde s-a desfășurat depunerea jurământului de credință a primarului Florin Ioan Porge, care a obținut o victorie zdrobitoare, asigurându-și al cincilea mandat consecutiv în orașul Vașcău.

Cu respectarea tuturor restricțiilor impuse de prevenirea răspândirii infecției cu noul coronavirus, ședința de constituire a Consiliului Local Vașcău a debutat cu Inmnu Național, după care a luat cuvântul subprefectul județului Bihor, Tibor Fenesi, care a dat citire Ordinului prefectului județului Bihor nr. 668/2020 privind convocarea consilierilor locali declarați aleși ca urmare a rezultatului din 27 septembrie 2020, pentru ședința privind ceremonia de constituire a Consiliului Local al orașului Vașcău.

La ora 13.00 fix, ora de începere a ședinței, prefectul județului Bihor, Dumitru Țiplea, a intrat în direct, on-line, felicitând atât primarul reales în funcție, Florin Ioan Porge, cât și consilierii prezenți, asigurându-i de tot sprijinul. În perioada 2020-2024 Consiliul Local Vașcău va avea în componență cinci consilieri din Partidul Național Liberal, doi de la ALDE, doi din PSD, unul de la ProRomânia și unul de la USR PLUS. La ședința de constituire au depus jurământul și și-au preluat mandatele 9 consilieri locali - Porge Ioan Iustin, Moș Sorina Silvia, Centea Bogdan Adrian, Popa Marius Gheorghe, toți din PNL,



Laza Matiuța Liviu, din PSD, Teaha Mihaiu și Stîngă Vasile Dorin de la ALDE, Ciba Marcel - ProRomânia, precum și Țigan Alin Florin, alianța USR PLUS - din cei 11, deoarece Coroiu Ioan Gheorghe - PNL și Rădac Ramona Claudia - PSD nu au fost încă validați, ca urmare a renunțării la mandate a lui Florin Ioan Porge - PNL și Daniel Ioan Coroiu - PSD. Decanul de vârstă al consilierilor văscăuani, Iustin Ioan Porge, împreună cu cei doi mai tineri consilieri, Bogdan Adrian Centea și Marcel Ciba, au fost în prim-planul acestei ședințe, ei gestionând foarte bine inclusiv depunerea jurământului on-line a consilierului Marius Gheorghe Popa, deoarece acesta s-a aflat în izolare la domiciliu.

Momentul deosebit de emoționant, dar și mult așteptat, a fost depunerea jurământului de către primarul reales, Florin Ioan Porge, care va conduce destinele

orașului Vașcău pentru al cincilea mandat consecutiv, aspect ce atestă încrederea văscăuanilor în capacitatea de muncă a acestuia, dar mai ales recunoașterea realizărilor obținute în această lungă perioadă. De altfel, din cele 1.498 de voturi exprimate, 879 au fost obținute de Florin Ioan Porge, în timp ce ceilalți trei pretendenți la fotoliul de primar și-au împărțit restul de 619 voturi. După investire, la finalul ședinței, primarul de „cinci stele”, unicat în județul Bihor raportându-ne la mediul urban, Florin Ioan Porge, a dorit să transmită următorul mesaj: „Țin să mulțumesc locuitorilor orașului Vașcău pentru încrederea acordată și în special celor care au fost aproape de mine în această campanie murdară, una dintre cele mai aparte din cele cinci consecutive în care am candidat. Vreau să mulțumesc consiliului local, având speranța unei bune colaborări și voi în-

cerca să ducem la îndeplinire toate proiectele stabilite în campania electorală.

Sper să reușim să ne apropiem cât mai repede de județul Arad, adică să reușim să asfaltăm acel drum de legătură dintre Câmp Moți și localitatea Desna, pentru a nu mai ocoli vreo 100 de km pentru a ajunge în zona Arad sau Timișoara.

Doresc să finalizăm blocul ANL, să introducem canalizarea în localitățile Vărzarii de Sus și Vărzarii de Jos, să construim o serie de trotuare în orașul Vașcău, să accesăm fonduri europene, fonduri guvernamentale sau fonduri prin Compania Națională de Investiții. Cu sprijinul domnului prefect și al președintelui CJ Bihor, Ilie Bolojan, dar și a viitorilor deputați și senatori, să reușim și să ducem la îndeplinire toate promisiunile făcute în campania electorală”.

■ Ionel POPA

Vadu Crișului

Dorel Cosma, la al șaptelea mandat

Martți, 27 octombrie, ora 9.00, în sala de ședințe a Primăriei Vadu Crișului, a avut loc ceremonia de constituire a Consiliului local.

Evenimentul a fost prefațat online de Dumitru Țiplea, prefectul de Bihor, care i-a felicitat pe primar și consilierii aleși, dorindu-le sănătate și succes în realizarea sarcinilor care le revin în calitate de consilieri și reprezentanți ai cetățenilor.

De asemenea, i-a rugat să aplice cele mai eficiente măsuri pentru diminuarea răspândirii Covid-19. I-a asigurat de tot sprijinul din partea Instituției Prefectului, în toate demersurile pe care le vor demara. Ședința a fost condusă de subprefectul Horia Carțiș, care, după ce i-a felicitat pe cei aleși, a citit hotărârea judecătorească Aleșd privitoare la validarea celor 12 consi-

lieri și a primarului. Apoi, într-o atmosferă solemnă, cei 12 consilieri și primarul ales au depus jurământul de credință. Cel deal 13-lea consilier va fi validat într-o ședință viitoare. A urmat o ședință de îndată în care, prin vot secret, a fost ales viceprimarul comunei în persoana lui Ioan Hașăș, care împreună cu primarul Cosma Dorel formează o echipă eficientă pentru binele comunității. A urmat constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului local, în număr de trei, astfel: Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, juridică și disciplină, alcătuită din: Florin Mălai, Ioan Hașăș, Teodor Petroi, Doru Lup, Ioan Bica; Comisia învățământ, sănătate, familie, activități social-culturale și protecție socială, alcătuită din: Leontin Pop, Ștefan Pali, Lucian Reti, Gabriel Pali, Lazăr Bodea;



Comisia agricultură, turism, protecția mediului, a copiilor și tineretului, alcătuită din: Alexandru Halas, Alexandru Noje și viitorul consilier Ioan Pop. În cuvântul său, Dorel Cosma și-a exprimat mulțumirea față de cetățenii comunei care i-au acordat votul lor, ce reprezintă vouchere de încredere pentru următorii patru ani. Va conti-

nua valorificarea potențialului natural al zonei, transformând comuna într-o poartă de intrare într-un rai turistic.

Alături de consilieri și colegii din Primărie, va continua proiectele în derulare și va iniția noi proiecte cu finanțare europeană care să contribuie la bunăstarea cetățenilor comunei.

■ Nicu RĂCUCIU

În opt zile

Au fost constituite 99 de consilii locale

În județul Bihor, au fost constituite, până în prezent, Consiliul Județean Bihor și 99 din cele 101 consilii locale. Pentru consiliile locale din comunele Răbăgani și Drăgănești s-a amânat procedura de constituire, până la emiterea de către instanțele judecătorești a hotărârilor cu privire la validarea aleșilor locali din listele cu supleanți.

„În doar opt zile, prefectul Dumitru Țiplea a coordonat constituirea a 99 de consilii locale, precum și a Consiliului Județean Bihor. Astăzi (miercuri - n.r.), 28 octombrie, s-a finalizat suita de ceremonii demarată în 19 octombrie, la care prefectul a luat parte în sistem de videoconferință, marcând astfel o premieră în administrația locală din România”, a anunțat Cancelaria prefectului.

Ceremoniile de constituire ale consiliilor locale din județul Bihor au fost coordonate online, în sistem de videoconferință, de către prefectul Dumitru Țiplea. „Soluția digitală a fost aleasă pentru operativitate, având în vedere numărul mare al consiliilor locale de la nivelul județului Bihor, pentru care termenul legal de constituire este de 60 de zile de la data alegerilor. Prefectul Dumitru Țiplea a deschis fiecare ceremonie prin sistemul de videoconferință, în teren fiind prezenți fizic reprezentanții acestuia. Conform planificării, constituirea celor 100 de consilii s-a desfășurat în intervalul 19-28 octombrie, adică în 8 zile lucrătoare, fiind efectuate, în medie, zilnic, 13 ședințe”, mai precizează Cancelaria prefectului.

Din cele 101 de consilii locale de la nivelul județului Bihor, pentru două s-a amânat procedura de constituire - Răbăgani și Drăgănești. Pentru acestea, se așteaptă emiterea, de către instanțele judecătorești, hotărârilor cu privire la validarea aleșilor locali din listele cu supleanți.

„O altă premieră națională a fost utilizarea platformei Whatsapp în sistem video pentru depunerea jurământului de către aleșii locali aflați în carantină la domiciliu ca urmare a măsurilor de prevenire și limitare a îmbolnăvirilor cu SARS-COV-2. Jurământul a fost depus online de către primarul ales din Hidișelul de Sus, precum și de către trei consilieri din Vașcău, Sânmartin, respectiv Sălard. Reamintim că inițiativa de a implementa un sistem de videoconferință la nivelul unităților administrative-teritoriale din județul Bihor aparține prefectului Dumitru Țiplea și face parte din agenda de digitalizare a administrației publice, fiind validată la începutul acestui an printr-o hotărâre a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență al județului Bihor. Transmisiile live au fost realizate cu sprijinul Serviciului de Telecomunicații Speciale”, menționează Cancelaria prefectului.

■ R.C.

